

28 ЯНВ 1970

ГАСТРОЛИ ЛИТОВСКИХ АРТИСТОВ В МОСКВЕ

СЕГОДНЯ — «ДЕМОН»

Действовавший всю неделю в Большом театре штаб гастролей переселился в Кремлевский Дворец съездов, где с сегодняшнего дня поймут постановки нашего театра. Здесь уже закончились все приготовления к спектаклю — опере А. Рубинштейна «Демон».

Московские зрители с интересом следят за каждым спектаклем, они полны желания ближе познакомиться с оперным искусством братской Литвы.

Все билеты были проданы несколько дней назад. Заканчивается продажа билетов на балет Ю. Индры «Аудроне» (30—31 января).

Заслуженный артист Литовской ССР Костас Шилгалис уже завоевал симпатии москвичей как интересный интерпретатор Риголетто. Сегодня

вечером он будет петь главную партию. В следующем спектакле москвичи увидят другого Демона — народного артиста СССР Ионаса Стасюнаса. Тамара — Елена Саулевичюте и дебютантка театра Гражина Апанавичюте, князь Гудал — Вацловас Даунорас, старый слуга — Винцентас Куприс. Партию молодого князя Синедала будут петь В. Адамквичюс, В. Чясас и Э. Куодис.

Когда слушаешь солистов, хор, музыкантов оркестра нашего театра, то невольно чувствуешь огромное чувство ответственности, творческий подъем, без которого трудно надеяться на успех, трудно выдержать тот большой экзамен, которым и являются гастроли театра в столице страны.

Я. ГОДУНАВИЧЕНЕ.
(Наш спец. корр.).